Организации инфраструктуры поддержки бизнеса Саратовской области

Министерство экономического развития области предлагает воспользоваться услугами региональной инфраструктуры господдержки. Услуги учреждений предоставляются начинающим и действующим субъектам малого и среднего предпринимательства. 
	АО «Гарантийный фонд для субъектов малого предпринимательства Саратовской области» предоставляет поручительства по кредитам, банковским гарантиям, займам, договорам финансовой аренды (лизинга).
Размер поручительства Фонда не может превышать 50% от суммы (размера) запрашиваемого кредита (займа, лизинга) и ограничивается 25 млн. рублей на одного получателя поддержки. В качестве обеспечения договора возможно использование согарантии АО «МСП Банк» и Гарантийного фонда в размере до 70% от суммы заемных средств, максимальный размер поручительства Гарантийного фонда при этом составляет 25,0 млн. рублей.
За предоставление поручительства при заключении договора взимается плата: 
0,75% годовых от суммы поручительства по договорам, заключаемым по программе согарантии с АО «Корпорация «МСП» и/или АО «МСП Банк»;
1% годовых от суммы поручительства по договорам, заключаемым с заемщиками, осуществляющими деятельность в приоритетных сферах экономики (Неторговой сфере деятельности) за исключением деятельности в сфере финансового посредничества;
1,25%  годовых от суммы поручительства по договорам, заключаемым с заемщиками, осуществляемыми деятельность в сфере оптовой и (или) розничной торговли, а также финансового посредничества.


КОНТАКТЫ:
Тел.: (8452) 75-34-15
E-mail: garantfond@mail.ru
Сайт: saratovgarantfond.ru
Skype: saratovgarantfond
Адрес: г. Саратов, ул. Краевая, 85, литер А, оф. 305
	НМК «Фонд микрокредитования субъектов малого предпринимательства Саратовской области» (далее – Фонд микрокредитования) предоставляет микрозаймы субъектам малого и среднего предпринимательства на льготных условиях. 
Займ «Экспортный контракт»:
- микрозайм до 300 тыс. рублей сроком до 1 года под 5,0% годовых - без залога, под поручительство* (при отсутствии поручительства возможен залог);
- микрозайм свыше 300 тыс. рублей до 5 млн. рублей сроком до 1 года под 5,0% годовых - под залог имущества, поручительство АО «Гарантийный фонд», поручительство*.
- микрозайм свыше 300 тыс. рублей до 5 млн. рублей сроком от 1 года до 3 лет под 6,0% годовых – залог недвижимого имущества, комбинированный залог (недвижимость и/или поручительство АО «Гарантийный фонда» (по усмотрению фонда)         + транспортные средства, оборудование, иное имущество), поручительство*. 
Займ «Для резидентов бизнес-инкубаторов»:
- микрозайм до 300 тыс. рублей сроком до 1 года под 7,0% годовых - без залога, под поручительство* (при отсутствии поручительства возможен залог);
- микрозайм до 1 млн. рублей сроком до 1 года под 7,0% годовых – под залог имущества, поручительство АО «Гарантийный Фонд», поручительство*;
- микрозайм до 1 млн. рублей сроком от 1 года до 3 лет под 8% годовых – залог недвижимого имущества, комбинированный залог (недвижимость и/или поручительство АО «Гарантийный фонда» (по усмотрению фонда) + транспортные средства, оборудование, иное имущество), поручительство*. 
Займ «Стартовый» (для начинающего бизнеса - организаций, ИП, КФХ, зарегистрированных менее 12 месяцев до обращения, предоставляется однократно)
- микрозайм до 300 тыс. рублей сроком до 1 года под 8,0% годовых - без залога под поручительство* (при отсутствии поручительства возможен залог);
- микрозайм свыше 300 тыс. рублей до 1 млн. рублей сроком до 1 года под 8,0% годовых – под залог имущества, поручительство АО «Гарантийный Фонд», поручительство*;
- микрозайм свыше 300 тыс. рублей до 1 млн. рублей сроком от 1 года до 3 лет под 8,5% годовых – залог недвижимого имущества, комбинированный залог (недвижимость и/или поручительство АО «Гарантийный фонда» (по усмотрению фонда) + транспортные средства, оборудование, иное имущество), поручительство*. 
Займ «Действующий» (для зарегистрированных субъектов малого и среднего бизнеса, осуществляющих свою деятельность более 12 месяцев):
- микрозайм до 300 тыс. рублей сроком до 1 года под 9,0% годовых - без залога, под поручительство* (при отсутствии поручительства возможен залог);
- микрозайм свыше 300 тыс. рублей до 5 млн. рублей сроком до 1 года под 9,0% годовых - под залог имущества, поручительство АО «Гарантийный Фонд», поручительство*;
- микрозайм свыше 300 тыс. рублей до 5 млн. рублей сроком от 1 года до 3 лет под 9,5% годовых – залог недвижимого имущества, комбинированный залог (недвижимость и/или поручительство АО «Гарантийный фонда» (по усмотрению фонда) + транспортные средства, оборудование, иное имущество), поручительство*. 
*Поручительство собственников бизнеса или третьих лиц (физ. лица, ИП), при получении микрозайма предприятиями всех организационно-правовых форм (кроме ИП) поручительство собственников бизнеса обязательно.
Предусмотрено досрочное расторжение договора без штрафных санкций и повышенных процентов. Страхование залога осуществляется на срок займа. Возможна отсрочка платежа по основному долгу до 10 месяцев (до 18 месяцев на инвестиционные цели). 
КОНТАКТЫ:
Тел.: (8452)75-64-11, 75-64-12, факс: (8452) 75-64-13    
E-mail: fond@fmco.ru; Сайт:  www.fmco.ru; Skype: fondmso
Адрес: 410012, г. Саратов, ул. Краевая, 85 офис 301, 302


,
	ГУП СО «Бизнес-инкубатор Саратовской области» и МАУ «Бизнес-инкубатор Балаковского муниципального района Саратовской области» осуществляют поддержку предпринимателей на ранней стадии их деятельности (с момента государственной регистрации до момента подачи заявки на участие в конкурсе на предоставление в аренду помещений и оказания услуг бизнес-инкубатором не превышает 3 лет) путем:
предоставления в аренду офисных и производственных помещений;
оказания  бесплатных консультации по вопросам налогообложения, права, бухгалтерии, кадров, грантов и субсидий Правительства области;
оказания помощи в написании бизнес-планов для получения средств государственной поддержки, проверка правильности составления пакета документов;
проведения образовательных тренингов и семинаров.



КОНТАКТЫ
ГУП СО «Бизнес-инкубатор СО»:
Тел.: (8452) 24-54-78
E-mail: office@saratov-bi.ru
Сайт: saratov-bi.ru
Skype: SARATOV-BISO
Адрес: г. Саратов, ул. Краевая, 85


МАУ «Бизнес-инкубатор БМР»:
Тел.: (8453) 62-16-33, 62-09-70 
E-mail: maubbi@mail.ru
Сайт: www.balakovo-bi.ru
Адрес:  413840,  Саратовская область, г. Балаково, ул. Минская, д.63 «А»
	Центр поддержки предпринимательства - структурное подразделение ГУП СО «Бизнес-инкубатор Саратовской области»
Центр поддержки предпринимательства оказывает на безвозмездной основе следующие услуги субъектам малого и среднего предпринимательства, независимо от даты их регистрации, в рамках целевого финансирования:
информационно-консультационные услуги;
организация проведения семинаров, конференций, форумов, круглых столов, издание пособий;
организация и (или) реализация специальных программ обучения;
организация участия субъектов в межрегиональных бизнес-миссиях;
организация участия субъектов малого и среднего предпринимательства в выставочно-ярмарочных и конгрессных мероприятиях на территории Российской Федерации.
Региональный центр инжиниринга - структурное подразделение ГУП СО «Бизнес-инкубатор Саратовской области»
Региональный центр инжиниринга оказывает следующие услуги производственным субъектам малого и среднего предпринимательства, следующие услуги:
технические, финансовые, управленческие аудиты, 
маркетинг, позиционирование и продвижение новых видов продукции, 
консультации по защите прав на результаты интеллектуальной деятельности, 
оценка индекса технологической готовности, анализ потенциала малых и средних предприятий, антикризисный консалтинг, инженерно
исследовательские, проектно-конструкторские и расчетно-аналитические услуги, 
подготовка бизнес-планов, проектов развития. 

КОНТАКТЫ:
Тел.: (8452) 24-54-78
E-mail: office@saratov-bi.ru
Skype: SARATOV-BISO
Адрес: г. Саратов, ул. Краевая, 85
	НО «Фонд содействия развитию венчурных инвестиций в малые предприятия в научно-технической сфере Саратовской области»  предоставляет займы, участвует в уставном капитале субъектов малого предпринимательства.
Фонд осуществляет:
-рассмотрение проектов; 
-сопровождение проектов в процессе инвестирования.
Условия финансирования проектов: 
сумма первоначальных инвестиций в инновационную компанию на Предпосевной стадии развития не может превышать 3 млн. рублей;
сумма первоначальных инвестиций в инновационную компанию на Посевной стадии развития не может превышать 15 млн. рублей;
сумма первоначальных инвестиций в инновационную компанию на Ранней стадии развития не может превышать 30  млн. рублей;
инвестиции предоставляются при условии софинансирования из собственных и (или) привлеченных средств третьих лиц.



КОНТАКТЫ:
Тел.: (8452) 75-64-03
E-mail: mail@fsimp.ru
Сайт: www.fsimp.ru
Skype: saratovfsimp
Адрес: г.Саратов, ул. Краевая, 85, оф.304
	Автономная некоммерческая организация «Палата ремесел Саратовской области» оказывает поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, осуществляющим деятельность в области ремесел и народных художественных промыслов, путем:
обеспечения доступа к оборудованию Палаты ремесел;
организации и проведения вебинаров, круглых столов, конференций, семинаров по вопросам развития предпринимательства в сфере народных промыслов и ремесел;
содействия в получении государственной поддержки;
обеспечения участия в мероприятиях на крупных российских и международных выставочных площадках;
оказания консультационных услуг по вопросам правового обеспечения деятельности субъектов предпринимательства в сфере ремесленной деятельности и народных художественных промыслов;
организации и проведения обучающих тренингов, семинаров.





КОНТАКТЫ:
Тел.: (8452) 39-04-64, 39-04-60 
E-mail: legal@sartpp.ru; leonov@sartpp.ru 
Адрес: 410071, г. Саратов, ул. Шелковичная, д. 186



